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合葬墓に関する南相馬市民アンケート 

 

近年、少子高齢化や生活様式の変化などから、亡くなられた方の遺骨を宗教・宗派にと

らわれず、合同で埋葬する「合葬墓」を整備する自治体も増えております。つきましては、市

営の合葬墓へのニーズを把握するため、アンケート調査にご協力をお願いします。 

 

※ご自身にあてはまる項目、番号を○で囲んでください。 

 

問１ 性別を教えてください。 

１ 男 

２ 女 

３ 回答しない 

 

問２ 年齢・世代を教えてください。 

１ 30 歳未満 

２ 30～40 歳代 

３ 50～60 歳代 

４ 70 歳以上 

 

問３ あなたのお住まいは、どちらですか？ 

   １ 南相馬市 

   ２ 南相馬市以外 

 

問４ 市営の「合葬墓」が整備されたら、利用したいですか？ 

１ 改葬（墓の移転や墓じまい）を検討しているので、利用したい。 

２ お墓を持っていないので、利用したい。 

３ お墓を持っていないが、利用は希望しない。 

４ お墓を持っているので、利用は希望しない。 

５ わからない。 

 

問５ 問４で【「１」、「２」を選択した方へ】 

利用を希望する理由を教えてください。（複数回答可） 

   １ 自分たちのお墓を継ぐ、または管理する人がいないから。 

   ２ 子孫に管理料や維持管理の負担をかけたくないから。 

   ３ 従来型のお墓より、お金がかからなそうだから。 

   ４ 市営なので、安心感があるから。 

   ５ 特定の宗教、宗派にこだわらなくてよいから。 

   ６ その他（                                          ） 
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問６ 問４で【「１」、「２」を選択した方へ】 

   生前の予約制度は、必要だと思いますか？ 

   １ 必要 

   ２ 不要 

   ３ その他（                                          ） 

 

問７ 問４で【「１」、「２」を選択した方へ】 

合葬墓には、モニュメント型合葬墓（合葬供養塔や石などのモニュメントを墓碑とする。

と、樹木型（樹木を墓碑とする。）があります。あなたなら、どちらを選びますか？ 

１ モニュメント型合葬墓 

２ 樹木型合葬墓 

３ どちらでもよい。 

４ その他（                                          ） 

 

問８ 問４で【「３」を選択した方へ】 

  利用を希望しない理由を教えてください。 

   １ 親族、家族で使用するお墓を希望するため 

   ２ 合同埋葬に抵抗があるため 

   ３ 寺院や教会等にあるお墓や納骨堂を希望するため 

   ４ 従来型の市営墓地を希望するため 

   ５ その他（                                          ） 

 

アンケートは、以上となります。ご協力ありがとうございました。 
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